

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL MILIȘĂUȚI
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 12 iulie 2018, în cadrul ședinței extraordinare, convocate de îndată, a Consiliului local al orașului Milișăuți

Ședința extraordinară a fost convocată prin dispoziția primarului nr. 159/12.07.2018, adusă la cunoștință publică prin afișare la sediul primăriei și pe pagina de internet, convocarea consilierilor făcându-se atât telefonic cât și prin invitații scrise, cu luare de semnătură.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru efectuează apelul consilierilor și constată că sunt prezenți 12 din cei 15 consilieri locali aflați în funcție, absenți motivat fiind domnii consilieri Avram Constantin, Cazac Vasile și Pasailă Virgil. La ședință mai participă dl primar Laurus Mircea.

Dl președinte de ședință Popescu Petru anunță deschiderea lucrărilor ședinței și prezintă proiectul ordinii de zi, care cuprinde un singur punct:

- 1 Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 70.000 lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția consiliului local pentru finanțarea parțială a cheltuielilor ocazionate de realizarea în regim de urgență a unui pod provizoriu peste râul Suceava

Inițiator: Mircea Laurus – primarul orașului Milișăuți;

Dl. secretar Semeniuc Viorel-Dumitru întreabă dacă în legătură cu punctul aflat pe ordinea de zi sunt cazuri de conflicte de interese. Nu se anunță niciun caz de potențial conflict de interese sau incompatibilitate.

Dl președinte de ședință Popescu Petru supune la vot proiectul ordinii de zi, care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea punctului unic înscris pe ordinea de zi, *Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării sumei de 70.000 lei din fondul de rezervă bugetară la dispoziția consiliului local pentru finanțarea parțială a cheltuielilor ocazionate de realizarea în regim de urgență a unui pod provizoriu peste râul Suceava.*

Dl primar Laurus Mircea anunță membrii consiliului local că a ajuns la o înțelegere cu reprezentantul SC TEST PRIMA SRL pentru realizarea în comun a unui pod provizoriu, prin care primăria pune la dispoziție 10 tuburi, iar SC Test Prima SRL pune 2 tuburi și celelalte materiale necesare, urmând totodată să realizeze toate lucrările necesare pentru amenajarea podului provizoriu. Primăria va asigura obținerea autorizațiilor și aprobărilor necesare. Podul se va realiza la circa 1 km aval de podul actual, va fi deschis traficului ușor, sub 3,5 tone, doar pe timp de zi, între orele 6-22. Utilajele aparținând Test Prima nu au restricție de tonaj sau de interval orar. După repararea podului rutier podul provizoriu se desființează tot de către Test Prima, iar cele 10 tuburi revin primăriei, care le poate folosi pe alte amplasamente.

Dl secretar Semeniuc Viorel Dumitru dă citire protocolului încheiat cu această ocazie iar fiecare consilier local prezent la ședință primește o copie a acestuia.

Mai mulți consilieri locali consideră că se putea ajunge la o înțelegere mai avantajoasă pentru primărie, de exemplu fiecare parte să contribuie cu număr egal de tuburi, ori să se procure tuburi mai ieftine.

Dl consilier Pascaru Ioan Virgil propune diminuarea sumei de 70.000 lei la 45.000 lei, așa cum pot fi estimate cheltuielile în acest moment pe baza protocolului încheiat.

Dl. Sauciuc Adrian Dumitru propune alocarea unei sume de 50.000 lei din fondul de rezervă, considerând că 45.000 lei este prea la limită și nu acoperă eventuale cheltuieli neprevăzute.

Cu votul majorității consilierilor se aprobă amendamentul d-lui consilier Sauciuc Adrian, suma ce urmează a fi utilizată din fondul de urgență la dispoziția consiliului local fiind de 50.000 lei.

Nu mai sunt alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre (modificat conform amendamentul aprobat) constatându-se că a fost aprobat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte de ședință Popescu Petru, constatând ordinea de zi epuizată, declară închisă ședința consiliului local.

Președinte de ședință,
Popescu Petru



Secretar,
Viorel Dumitru Semeniuc

